

**Sándorfalva- Szatymaz-Dóc Települések  
Egészségügyi Alapellátásának Közös Fejlesztéséért**

**Önkormányzati Társulás**

**TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA**

**2017. JÚNIUS 30.**

A Társulási megállapodásban felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének k) pontjában, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) IV. fejezete 87. § - 95. §-ában foglaltak alapján a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások társulásban résztvevő települései egészségügyi alapellátásának fejlesztése érdekében

### **Sándorfalva-Szatymaz- Dóc Települések Egészségügyi Alapellátásának Közös Fejlesztéséért Önkormányzati Társulás**

néven önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást, (továbbiakban Társulást) hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit az alábbi önkormányzatok képviselő-testületei:

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat 6792 Sándorfalva, Szabadság tér 1.
2. Szatymaz Község Önkormányzata 6763 Szatymaz, Kossuth u. 30.
3. Dóc Község Önkormányzata 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

mint alapító tagok (együttesen és a továbbiakban, Tagok)

## **PREAMBULUM**

Sándorfalva-Szatymaz- Dóc települések Önkormányzati Képviselő-testületei, mint ezen Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok közfeladatai közül az egészségügyi alapellátás, valamint az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások helyben történő hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

A Társulás tagjainak alapításkori elsődleges célja EFOP -1.8.2-17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése Projekt” keretében pályázat benyújtása, eredményes pályázat esetén annak sikeres megvalósítása, majd a fenntartási időszak eredményes végig vitele.

### **I. A Társulás neve, székhelye**

**I.1. A Társulás neve:** Sándorfalva-Szatymaz- Dóc Települések Egészségügyi Alapellátásának Közös Fejlesztéséért Önkormányzati Társulás

**I.2. Székhelye:** 6792 Sándorfalva, Szabadság tér 1.

### **II. A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője**

II.1. név:	Sándorfalva Városi Önkormányzat
székhely:	6792 Sándorfalva, Szabadság tér 1.
képviselő:	Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
II.2. név:	Szatymaz Község Önkormányzata
székhely:	6763 Szatymaz, Kossuth u. 30.
képviselő:	Barna Károly polgármester
II.3. név:	Dóc Község Önkormányzata
székhely:	6766 Dóc, Alkotmány u. 17.
képviselő:	Tóth Margit polgármester

### **III. A Társuláshoz tartozó települések lakosság száma (a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének - 2014. - január 1-jei lakosság száma alapján)**

- III.1 Sándorfalva Városi Önkormányzat lakosság száma: 8184 fő
- III.2 Szatymaz Községi Önkormányzat lakosság száma: 4832 fő
- III.3 Dóc Községi Önkormányzat lakosság száma: 776 fő

### **IV. A Társulás által ellátott feladat- és hatáskör**

- IV.1 Az Möt. 13. § (1) bekezdés 4. pontja szerinti helyben biztosítható közfeladatok körében együttműködés az egészségügyi alapellátás – házi orvosi, házi gyermekorvosi alapellátás, felnőtt fogorvosi alapellátás -, valamint az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások helyben történő hatékonyabb, célszerűbb megoldására.
- IV.2 EFOP -1.8.2-17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése Projekt” keretében pályázat benyújtása, eredményes pályázat esetén annak sikeres megvalósítása, majd a fenntartási időszak eredményes végig vitele.
- IV.3. A Társulás alaptevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:  
862100 Általános járóbeteg-ellátás
- IV.4. A Társulás alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolás:  
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok  
072111 Házi orvosi alapellátás  
072311 Fogorvosi alapellátás  
074054 Komplex egészségfejlesztő, prevenció programok

### **V. A Társulás döntéshozó szerve, a döntéshozó szervének tagjait megillető szavazati arány**

- V.1 A Társulás döntéshozó szerve:** Sándorfalva – Szatymaz - Dóc Települések Egészségügyi Alapellátásának Fejlesztéséért Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (továbbiakban: Társulási Tanács)

A Társulási Tanács a Tagok által delegált polgármesterekből áll. A Tagok kötelesek név szerint megjelölni egy, a polgármester helyettesítésére jogosult képviselőt a polgármester akadályoztatása esetére.

A Tagok egy képviselő delegálására jogosultak. A Társulás tagja az általa delegált képviselőt visszahívhatja.

- V.2 A Társulás döntéshozó szervének tagjait megillető szavazati arány:**

A Társulási Tanács tagjai egyenlő, 1-1 szavazattal rendelkeznek.

### **VI. A Társulási Tanács döntéshozatalának módja, a minősített döntéshozatal esetei**

- VI.1 A Társulási Tanács döntéshozatalának módja:**

A Társulási Tanács határozatképes, ha ülésén legalább két tag jelen van.

A Társulási Tanács döntésének meghozatalához legalább két képviselő igen szavazata mellett szükséges, hogy a tagok által képviselt települések lakosság számának az egyharmadát is elérje az igen szavazatok száma.

A minősített többséghez két igen szavazat mellett szükséges, hogy a tagok által képviselt települések lakosság számának a felét is elérje az igen szavazatok száma.

A társulási tanács ülését össze kell hívni:

- szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal, a társulási tanács által meghatározott időpontban,
- a társulási tagok valamelyikének - napirendet tartalmazó – indítványára,
- a megyei kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére.
- az államháztartásról szóló törvényben meghatározott határidők előtt a biztonsággal meghozható döntések érdekében.

A Társulási Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása a Társulási Tanács elnökének feladata, de a napirend összeállításában a Társulási Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van.

A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze írásban, az ülés napját megelőzően legalább 5 nappal korábban. Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok megfelelő értesítése mellett, mely rövid úton is lehetséges (telefonon, faxon, e-mailen).

Tagok tudomásul veszik, hogy az önkormányzatok képviseletére jogosult személyek változása esetén 60 napon belül meg kell jelölniük az új képviselőket.

A társulási tanács ülése nyilvános. A társulási tanács zárt ülésére az Möt. szabályai az irányadók.

A társulási tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre az Möt. képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet az elnök, a munkaszervezet vezetője és a jegyzőkönyvvezető írja alá. A társulási tanács elnöke a jegyzőkönyvet 15 napon belül megküldi a Csongrád Megyei Kormányhivatal vezetőjének

## **VI.2 A Társulási Tanács minősített döntéshozatalának esetei:**

VI.2.1 A Társulás működéséhez szükséges hozzájárulás mértékének megállapítása,

VI.2.2 Társulás megszüntetésének elhatározása. A Társulási Tanács határozata a Társulásban résztvevő Tagok mindegyikének minősített többségével hozott döntésével lép hatályba.

VI.2.3 A Társulás éves költségvetésének és éves költségvetési beszámolójának elfogadása.

VI.2.4 a Társulási Megállapodás módosításához,

VI.2.5 a Társulás feladatát képező fejlesztést szolgáló, pénzügyi hozzájárulást igénylő, pályázat benyújtáshoz, az ahhoz esetlegesen szükséges települési hozzájárulás meghatározáshoz

## **VII. A közös fenntartású intézmény(ek) megnevezése(i)**

A Társulás nem tart fenn közös fenntartású intézményt.

## **VIII. a Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának mértéke, teljesítésének módja**

A társulás a tagokat a társulás fenntartásával és működtetésével kapcsolatos költségekről, a képviselő-testület pénzügyi hozzájárulása felhasználásának

alakulásáról a mindenkor évi éves zárszámadás keretében készített beszámoló útján tájékoztatja. A tervezett és a tényleges adatok alapján elszámolható pénzügyi hozzájárulás között – esetlegesen - keletkező különbözetet a Társulás és a tagtelepülés az általuk felvett jegyzőkönyvben foglaltak szerint külön megállapodással rendezi egymás között. A megállapodás melléklete a Társulás Tagja részéről a pénzforgalmi szolgáltatójának adott, a beszédési megbízás teljesítésére vonatkozó hozzájárulása, felhatalmazó nyilatkozata, amely alapján a Társulás beszédési megbízást nyújthat be a pénzforgalmi szolgáltatóhoz

A Tagokat terhelő pénzügyi hozzájárulás összege évente kerül megállapításra a Társulás költségvetésének elfogadásával egyidőben.

### **IX. A Társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás:**

Ha a Tagok valamelyike a Társulási megállapodás VIII. pontjában megjelölt külön megállapodásban vállalt pénzügyi hozzájárulást sem teljesíti, úgy a társulás jogosult azonnali beszédési megbízást - inkasszót – alkalmazni az érintett Taggal szemben, ha a Tag az önkormányzati hozzájárulás fizetésével 60 napot meghaladó késedelembe esik és azt felszólítás ellenére sem rendezi.

A Tagok a részükre megállapított pénzügyi hozzájárulást a Társulás számlájára történő átutalással teljesítik.

### **X. A Társulás vagyona és a vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje:**

X.1. A társulás működésének és feladatai ellátásának fedezete

- X.1.1 saját bevétel
- X.1.2 a tag települési önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásai
- X.1.3 pályázati források
- X.1.4 egyéb bevételek biztosítják.

X.2. A Tagok a Társulás működési költségeihez, valamint a megállapodásban meghatározott feladat-ellátásának költségeihez lakosságszámuk arányában járulnak hozzá (pénzügyi hozzájárulás), a Társulási Megállapodás VI.2.1 és VI.2.5 szerint hozott határozat alapján.

X.3 A pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési évenként elfogadott likviditási terv szerint történik.

X.4 A Társulás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, térségi, központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.

X.5 A Társulás pályázatot nyújthat be az egészségügyi alapellátás, valamint az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások helyben történő hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

X.6 A Társulás költségvetése: a Társulási Tanács megállapítja éves költségvetését és munkaszervezete útján gondoskodik annak végrehajtásáról, figyelemmel kíséri a források hatékony felhasználását, évente elfogadja a beszámolót a költségvetés végrehajtásáról, gazdálkodásáról.

X.7. A Társulás vagyonának köre: a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás tulajdonát képezi, - a társulás és a tag között keletkezett közös tulajdon a fejlesztések, beruházások megvalósítása révén, - pályázati úton megszerzett vagyon, - vagyonkezelésbe átvett vagyon, - ingyenes használatra átvett vagyon, - egyéb vagyontárgyak.

X.8 A tulajdonosi rendelkezési jogok gyakorlása: a tulajdonnal való rendelkezési jogot a Társulási Tanács gyakorolja.

X.9 A társulás által megvalósított beruházás során létrejövő vagyon annak a települési önkormányzatnak a tulajdonába kerül, amelynek területén a beruházás megvalósul, amennyiben az adott projektre vonatkozó külön megállapodás másként nem rendelkezik. Amennyiben a fejlesztés több társult önkormányzatot is érint, akkor a vagyon a résztvevő önkormányzatok között a projektben való részesedés arányában kerül felosztásra.

## **XI. intézmény közös alapítása esetén az alapítói jogok gyakorlására vonatkozó részletes rendelkezések**

A Társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt nem tart fenn, gazdálkodó szervezetet nem alapíthat.

## **XII. A Társulás általános rendjétől eltérő (nem minden tag részére, vagy a tag által saját intézménye útján más tagok részére történő) feladatellátás módja**

A Társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módjáról a társulás és a tagok külön megállapodásban rendelkeznek.

## **XIII. A Társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott feltétele**

A társulás szolgáltatásai igénybevételének rendjéről a társulás az általa elfogadott SZMSZ-ben rendelkezik.

## **XIV. a beszámolási kötelezettség**

A Társulás működéséről, a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó szervezet évente egy alkalommal beszámol a Társulási Tanácsnak, és a Tagoknak.

## **XV. A Társulás működésének ellenőrzése**

A gazdálkodás biztonságáért, szabályszerűségéért a Társulási Tanács felelős. A Társulási Tanács a pénzügyi felügyeleti, ellenőrzési rendszert működtet. A társulási tanács a gazdálkodás szabályszerűségének felügyeletére 3 fős **Ellenőrző Bizottságot** hoz létre.

Az Ellenőrző Bizottság tagjait a Társulási Tanács választja meg a Tagok által delegált személyekből. Az Ellenőrző Bizottság feladata: a társulás költségvetésének figyelemmel kísérése, az ellenőrzési feladatok, ügyrendje szerinti ellátása, a belső ellenőrzési rendszerének felügyelete.

## **XVI. A Társulási Megállapodás módosításának feltételei**

XVI.1 A társulási megállapodás módosításáról a Társulási Tanács minősített szótöbbséggel határoz.

XVI.2 A Társulási Tanács határozatának érvényességéhez a Tagok minősített többséggel hozott megerősítő határozata szükséges.

XVI.3 A Társulási Megállapodás akkor lép hatályba a megjelölt napon, ha a Tagok mindegyike meghozta a XVI.2 pont szerinti döntését.

## **XVII. a társulásból történő kiválás és kizárás feltételei**

XVII.1. A Társulás tagjai a kiválás, a kizárás és a társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni. A társulás tagja a Társulási Megállapodást a naptári év utolsó napjával - december hó 31-i hatállyal - mondhatja fel. A felmondásról szóló - minősített szavazataránnyal meghozott - határozati döntést legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni és a Társulás Tagjaival, valamint a Társulási Tanáccsal közölni.

XVII.2 A társulás megállapodásának felmondása esetén a társulás tagja által a társulásba bevitt vagyonnal el kell számolni. A közös tulajdont képező vagyont elsősorban természetben kell megosztani. A közös tulajdonba került beruházás hasznos eredményének megállapítására, felek közötti elszámolásra okot adó körülmény időpontjában fennállott érték alapján kerül sor.

A vagyontárgy társulás tagja részére történő kiadását a társulás a projektzárás időpontjától számított záró ellenőrzésről kiállított jegyzőkönyv közzéadásáig elhalaszthatja, ha a vagyon természetben történő kiadása veszélyeztetné a társulás a nyertes pályázata fenntartási időre eső kötelezettségének ellátását.

XVII.3 Ha a kiváló Tag a Társulás által elnyert pályázati forrásból részesült, és a pályázati cél a kiválásig megvalósult, akkor a társulás nem támaszthat igényt az önkormányzat felé a támogatási összeg visszatérítésére. Ha a Társulás támogatási szerződésben vállalt kötelezettsége teljesítését a Tag kiválása veszélyezteti, úgy a társulás a tagra átháríthatja az ezzel összefüggésben felmerült kárát és költségét. Amennyiben a megvalósult pályázat kapcsán, az elszámolás időpontjában többlet érték már nem állapítható meg, úgy a tag megtérítésre nem tarthat igényt.

XVII.4 A Tagok által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában – a külön megállapodásban - vállalt fizetési kötelezettség (önerő biztosítása) nem teljesítése esetén a társulás a fizetési határidőt követő 60. naptól azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult.

XVII.5 A társulás tagjai, jelen megállapodásban meghatározott szavazataránnyal hozott határozatával a naptári év utolsó napjával fontos okból kizárhatja azt a Tagot, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek ismételt felhívásra a megadott határidőben nem tesz eleget. Fontos oknak minősül:

- a Tag a pénzügyi hozzájárulást késedelmesen, nem határidőben - több alkalommal, de legalább 2 alkalommal - utalja át,
- a Tag a pénzügyi hozzájárulást megfizetésére vonatkozó kötelezettségének nem tesz eleget,
- a Tag a társulás működéséhez szükséges döntési kötelezettségének, valamint az előzetes egyeztetésnek nem tesz eleget.

## **XVIII. A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának kötelezettsége, módja**

A Társulás megszűnése esetén a Tagok a közös vagyont vagyonfelosztási szerződés szerint osztják fel.

## **XIX. a társulás tagsági viszonyának egyéb szabályai:**

XIX.1 A Tagok – kizárólagos jogkörükben, minősített többséggel hozott - határozatba foglalt nyilatkozatban mondják ki a társulásban való részvételüket, csatlakozásukat. (belépés, csatlakozás)

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy a képviselő-testület- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el - a Társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos a költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, teljesítését vállalja.

XIX.2 A Társulási Megállapodást a társulás tagjai szükség szerint módosítják, a helyi önkormányzati általános választásokot követő hat hónapon belül felülvizsgálják.

XIX.3 A Társuláshoz csatlakozni kívánó települési önkormányzat képviselő-testülete nyilatkozatát tartalmazó határozatát, a Tagoknak, valamint a Társulási Tanácsnak meg kell küldeni.

XIX.4 A csatlakozásról szóló döntést legalább 30 nappal korábban közölni kell a Tagokkal és a Társulási Tanáccsal.

XIX.5 A csatlakozás jóváhagyásáról a Tagok minősített többséggel, a Társulási Tanács a jelen megállapodásban meghatározott szavazataránnyal dönt.

## **XX. a társulás szervezeti rendszere:**

XX.1. A Társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási rendjének főbb szabályait jelen megállapodás, további, részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzatban a Társulási Tanács állapítja meg.

XX.2. A társulás szervezeti és működési szabályzatát a társulási tanács fogadja el a megalakulását követő 3 hónapon belül.

20.3. A társulás szervei:

- a társulási tanács,
- a Társulási Tanács elnöke,
- a Társulási Tanács alelnöke
- a társulás munkaszervezete.

XX.4 A társulás legfőbb, döntéshozó szerve a **Társulási Tanács**.

XX.5 A társulási tanács gyakorolja a Társulási Megállapodásban meghatározott, valamint a települési önkormányzatok képviselő-testületei által külön megállapodásban átruházott önkormányzati feladat- és hatásköröket.

XX.6. A Társulási Tanács tagjai a Tagok mindenkori, hivatalban lévő polgármesterei.

XX.7. A Társulási Megállapodás V.1 pontjában megfogalmazottak szerint a Tag által helyettesítési, képviseleti joggal felhatalmazott képviselője a Társulásban a polgármestert megillető jogkörrel (teljes jogkörrel) rendelkezik, jogai és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel. A helyettesítéssel, képviseleti joggal felhatalmazott képviselő felhatalmazó irat (szabályzat, határozat, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el.

XX.8 A **Társulás Elnöke** a Társulási Tanács Elnöke, a Társulás székhelye szerinti települési önkormányzat polgármestere. A Tanács elnöke képviseli a Társulást. Távolléte és akadályoztatása esetén a Társulás képviseletét az elnök általános helyettesítésére kijelölt alelnök látja el.



XX.9 A **Társulás Alelnöke** személyére az elnök és a Társulási Tanács valamennyi tagja javaslatot tehet. Az alelnök az elnököt akadályoztatása és távolléte esetén helyettesíti.

XX.11. A **Társulás munkaszervezeti feladatait** a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal látja el. A munkaszervezet feladatait részletesen a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. A munkaszervezet ellátja a Társulás működésével kapcsolatos szervezési, igazgatási, ügyviteli feladatokat, továbbá mindazon feladatokat, amelyeket a Társulási Megállapodás, illetve jogszabály feladatai közé utal.

XX.12 A Társulás Tanács, a Társulás Ellenőrző Bizottságának működésére egyebekben a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában, továbbá a Mötv. képviselő-testületre, valamint az önkormányzati bizottságok működésére vonatkozó szabályait kell alkalmazni.

## **XXI. Záró rendelkezések**

XXI.1 A társulás tagjai a jelen társulási megállapodásban írtak vonatkozásában határozatlan időre szóló együttműködést vállalnak. A jelen Társulási Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok és a Társulási Tanács által elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezései az irányadóak.

XXI.2 A társulás tagjai egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő, a társulás működése során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos úton, konszenzusos módon kívánják rendezni. A bírói út igénybevételevel kizárólag akkor élnek, az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre, megegyezésre. A jogvita eldöntésére a szegedi székhelyű, hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.

XXI.3 Jelen Társulási Megállapodást a Társulást Tagjai határozataikban jóváhagyták, az abban foglaltakat önmagukra nézve kötelező rendelkezésként fogadták el.

XXI.4 A jelen Társulási Megállapodás rendelkezései 2017. július 1. napjával lépnek hatályba. A társulás működését 2017. július 01. napjával kezdi meg.

### **Sándorfalva, 2017. július 1.**

A Sándorfalva-Szatymaz- Dóc Települések Egészségügyi Alapellátásának Közös Fejlesztéséért Önkormányzati Társulás társulási megállapodását a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei 2017. július 1. napi hatállyal az alábbi testületi üléseiken hagyták jóvá:

<b>AZ ÖNKORMÁNYZAT NEVE, HATÁROZAT SZÁMA</b>	<b>POLGÁRMESTER NEVE, ALÁÍRÁSA</b>
Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete _____/2017.(VI. ____.) Kt. határozat	Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester
Szatymaz Községi Önkormányzat Képviselő-testülete _____/2017.(VI. ____.) Kt. határozat	Barna Károly polgármester
Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete _____/2017.(VI. ____.) Kt. határozat	Tóth Margit polgármester